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Ata da reunido Ordindria realizada aos 13 dias do més de maio de 2024, as 

18:00 na sala das sessdes da Camara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 

presidéncia do vereador Altair Elias. Foi passado o livro de presença para 

assinatura e verificagdo do quérum, constatando a presenca de 7 (sete 

vereadores estando ausente o vereador Luis Ricardo, e a vereadora Rosa, 

que justificaram. Havendo quérum regimental e após uma oracdo foi declarada 

aberta a sessdo. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da ata da 

Reunido Ordindria do dia 22 de abril de 2024, aprovada sem alteragao. 

Seguindo a ordem do dia e ndo havendo projetos em pauta, passou-se aos 

assuntos e apresentacdo dos relatérios quadrimestrais da Secretaria 

Municipal de Satde, estando presente o secretdrio de salde Marcos, a 

servidora da secretaria de saúde Rosana e o ex-secretario de saude Anténio 

Batista. Com a palavra a servidora Rosana, para as devidas explicacdes, 

comenta sobre o referido relatério apresentado, abordando as métricas, 

execuções orgamentarias e financeiras, bem como o desenvolvimento durante 

os periodos de 2023. Comenta sobre o ganho significativo para o setor de 

saude do municipio, relativo a implementagdo de uma sala de estabilizacéo, 

para a qual, foram estabelecidas normativas especificas, incluindo a 

designagdo de uma equipe prépria, equipamentos, dentre outros. Comenta que 

este espaço funcionard em regime de plantdo (24 horas) por dia, com 

atendimento dedicado aos casos de urgéncia e emergéncia, havendo um prazo 

estabelecido para a adequagdo das normativas e implementagdo de 

equipamentos e matérias. Manifesta, que em um primeiro momento o municipio 

terd que fazer um investimento para instalação desta sala, mas em 

contrapartida, o municipic receberd um valor mensal significativo 

destinado à manutengdo deste espago, sendo que este montante será 

fundamental para garantir a continuidade dos servigos de saúde. Com a 

palavra o vereador Adilson, parabeniza a equipe da saude pelo bom trabalho 

desenvolvido. Com a palavra o vereador Kennedy, parabeniza pelo empenho 

da equipe de saude pela reforma e ampliação do posto de saude do Distrito. 

Com a palavra o vereador Evaldo, comenta sobre a reforma e ampliagdo do 

posto de saúde e agradece por atenderem sua solicitagdo. Com a palavra o 

vereador Janderson, manifestou sobre os atrasos e falta de alguns 

medicamentos. Em resposta, foi informado que em razão das recentes mudancas 

nos processos de licitagdo, muitos medicamentos que s&o adquiridos pelo 

governo e tém chegado com atraso e que esses atrasos são atribuidos, em 

parte, a distéancia envolvida no transporte dos medicamentos. Pela ordem o 

vereador Evaldo, comenta sobre um caso especifico de um paciente do 

Distrito, o qual faz uso de um medicamento e teve indicacdo médica para 

que a dose de seu medicamento seja dobrada. Em relação a este caso questiona 

se o municipio poderá ofertar ao paciente as duas doses. Em resposta, o 

secretdrio da saude Marcos, responde que sim. Com a palavra, o vereador 

Rafael, parabeniza toda a equipe de saúde pelo excelente trabalho 

realizado, ressalta a importéncia das parcerias entre diferentes setores 

e destaca a necessidade de uma comunicacgdo eficaz e continua é essencial 

para identificar e atender de maneira mais eficiente as demandas da 

populacdo. Com a palavra a vereadora Brenda, comentou sobre a conquista da 

sala de estabilizacdo, destacando a importancia desse avango para a saude 

piblica, expressando seu agradecimento e parabenizando a equipe de salde 

pelo empenho e dedicagdo e ressaltando o impacto positivo dessa nova 

estrutura no atendimento & populagdo. Seguindo a ordem do dia passou-se 

aos assuntos da comunidade. Com a palavra o vereador Adilson, solicita que



. LIVRO DE ATAS 

CAMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA — MG N°10 
FLS: 43 vº 

NE 

seja elaborado um ofício destinado ao DER-MG (Departamento de Estradas de 

Rodagem do Estado de Minas Gerais), solicitando uma operação tapa-buracos 

e a capina ao longo da Rodovia MG 341. Comenta sobre a necessidade da 

instalação das caneletas no asfalto que liga Vargem Bonita a São José do 

Barreiro, a fim de melhorar o escoamento da água e preservar a integridade 

da via.Destaca a necessidade imediata da operação tapa-buracos no 

Município, enfatizando a importância de sua continuidade para manter a 

qualidade das vias. Ressalta a importância do asfaltamento da via no 

sentido da Prata a qual trará significativos benefícios para a comunidade. 

Com a palavra, o vereador Kennedy, parabeniza os organizadores da Festa 

da Queima do Alho e do Concurso municipal do Queijo e parabenizas os 

ganhadores. Parabeniza também os responsáveis pela realização da festa em 

comemoração ao Dia das Mães na localidade da Confusão. Relembra os 

produtores rurais sobre a importância de ficarem atentos às datas e 

procurarem o IMA (Instituto Mineiro de Agropecuária) para atualizarem O 

cadastro dos rebanhos. Comenta sobre a questão levantada pelo vereador 

Adilson e reforçou a urgência das manutenções nas vias, ressaltando a 

necessidade de uma placa informativa para orientar os cidadãos. Em relação 

à obra da escola, na localidade da Confusão, expressa sua preocupação, 

devido ao fato dela ainda não ter se iniciado. Com a palavra o vereador 

Evaldo, solicita ao Executivo que tome as devidas providências com relação 

à limpeza das ruas do Distrito, considerando que em breve ocorrerá um 

evento no local. Em resposta, o vereador Adilson, informa que o serviço 

de limpeza será executado. O vereador Evaldo, solicita que seja encaminhado 

um ofício à Secretaria de Cultura e Esporte, convidando a secretária a 

comparecer na próxima reunião, a fim de esclarecer algumas dúvidas e 

principalmente obter mais informação sobre os motivos pelos quais os 

atletas do Distrito não puderam participar de um evento de Futebol, 

ocorrido no município de São José da Barra. Com a palavra o vereador 

Janderson, destaca a importância da realização de manutenção nas estradas 

rurais, afirmando que existem pontos críticos e citando alguns pontos que 

necessitam de encascalhamnto. Relata a grande quantidade buracos no 

asfaltamento da Rua Mato Grosso que precisam ser reparados para garantir 

a segurança dos moradores e usuários da via. Comenta, sobre um caso 

especifico de um paciente que necessita de cuidados e questiona sobre o 

andamento do tratamento do mesmo no qual obtém a resposta do secretário 

de saúde que o caso já está sendo acompanhado de perto e sendo tomada as 

devidas providencias. Parabeniza os organizadores do evento “Destaque” 

realizado no Município. Parabeniza o Professor Modesto, pelo excelente 

trabalho desenvolvido com as crianças e adolescentes. Com a palavra o 

vereador Rafael, destaca que a obra na localidade da Confusão ainda não 

teve início, devido a uma questão judicial e com esta intercorrência quem 

perde é a população, uma vez que a responsabilidade não está mais sob o 

controle do Município. Destaca os desafios enfrentados diante da nova Lei 

de Licitações nos processos de aquisição de materiais em geral, e as 

dificuldades enfrentadas durante os pregões eletrônicos. Comenta sobre a 

enxurrada que desce na Rua José Goulart, e reforça a necessidade de um 

método eficiente de escoamento das águas. Comenta sobre a questão levantada 

pelo vereador Evaldo, referente a participação dos atletas do Distrito no 

evento de futebol ocorrido em São Jose da Barra, relatando que as incisões 

dos jogadores do Município foram pagas pela (ADESVAB) Agencia Para 

Desenvolvimento Econômico e Social de Vargem Bonita/MG. Pela ordem, o vereador 

Evaldo comenta sobre as cobranças que tem recebido em relação ao tema,
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relatando a falta de transparência e destacando a necessidade de uma melhor 

comunicação. Com a palavra o vereador Rafael, aborda as questões referentes 

as estradas levantado alguns pontos que necessitam de manutenção. Reforça 

o avanço na melhoria da saúde no Município, e questiona sobre as verbas 

destinadas ao Município. A senhora Rosana, a qual relata que o Deputado 

Federal Pinheirinho, destinou R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e o 

Deputado Federal Marcelo Antônio, destinou R$ 200.000,00 (duzentos mil 

reais). Rafael parabeniza os organizadores do concurso do queijo, 

parabeniza também aos organizadores do evento do “Destaque” do Município. 

Manifesta sobre algumas questões referentes ao loteamento do senhor Zilomar 

no município, ressaltando que, mesmo sem a devida regularização, a venda 

dos lotes está sendo efetuada, sem uma estrutura formal e sem direitos a 

nada. Reforça que sobre as irregularidades foram oficializadas pela Casa 

por meio de ofícios, relatando os pontos que não estão de acordo e alertando 

sobre possíveis problemas futuros. Com a palavra, a vereadora Brenda, 

parabeniza o bom trabalho dos funcionários empenhados na melhoria das 

estradas e vias rurais. Comenta sobre a reforma da Praça dos Capangueiros, 

mencionando que o processo licitatório foi instaurado, porém não foi 

apresentada propostas. Destaca, que o projeto atual parece mais adequado 

para uma quadra de areia na praça. Em seguida, faz um pedido referente a 

uma verba destinada à cultura, sugerindo que seja utilizada para melhorias 

no Centro de Eventos do município, especialmente em relação à circulação 

de ar. Reforça a importância das doações destinadas ao Estado do Rio Grande 

do Sul, para ajudar com o que for possível, especialmente, cobertores e 

roupas de tamanho maior. Com a palavra o Presidente Altair, reforça os 

pedidos dos demais vereadores e parabeniza o bom trabalho desenvolvido no 

asfaltamento de uma das vias de saída do Distrito sentido a localidade da 

confusão, que está na fase final, finalizando somente a implantação dos 

meio-fios. Comenta sobre a solicitação que já havia feito anteriormente 

referente à limpeza na rua do Distrito, reforçando a necessidade da 

realização da mesma, antes que o evento ocorra. Agradece a presença de 

todos. Finalizando declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 

secretária (o), lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada é de 

direito. 


